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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CENTRO UNIVERSITÁRIO NORTE DO ESPÍRITO SANTO

- CEUNES

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO(A) CONSELHO

DEPARTAMENTAL DO CENTRO UNIVERSITÁRIO NORTE DO ESPÍRITO

SANTO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA

EM 27/02/2023

Ao(s) vinte e sete dia(s) do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às nove e

zero minutos, foi realizada no(a) sala de reuniões virtuais (Google Meet) a quarta sessão

ordinária do(a) Conselho Departamental do Centro Universitário Norte do Espírito

Santo da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, com a(s) presença(s) de Luiz

Antonio Favero Filho (Presidente), Alexandre Magno Araujo, Ana Paula Oliveira

Costa, Andreia Soprani dos Santos, Antelmo Ralph Falqueto, Christiane Mapheu

Nogueira, Elisa Mitsuko Aoyama, Andre Pizzaia Butta (representando Genilson

Ferreira da Silva), Icaro Pianca Guidolini, Jefferson Lima Fernandes Andre, Katia

Maria Morais Eiras, Paulo Wander Barbosa, Roberta Maura Calefi e Vivian Chagas da

Silveira, com a(s) ausência(s) de Adriano Alves Fernandes, Andressa Cesana, Carlos

Alberto Dalarmelina, Edney Leandro da Vitoria, Jair Miranda de Paiva, Oberlan Christo

Romao e Osmar Vicente Chevez Pozo, com a(s) ausência(s) justificadas de Diogina

Barata, Esequiel da Veiga Pereira, Flavia Dayrell Franca, Leticya dos Santos Almeida

Negri, Luiz Fernando Duboc da Silva, Marcelo Silveira Bacelos, Marilea Gomes dos

Santos Ribeiro, Raniella Falchetto Bazoni, Rita de Cassia Cristofoleti, Rochkhudson

Batista de Faria e Vivian Estevam Cornelio. Não há número legal de membros presentes

para iniciar a sessão, entretanto, o(a) Senhor(a) Presidente abre espaço para os informes.

INFORME 1: O Conselheiro Alexandre Magno Araújo informa que o Sisu começou

nesta data e o período de matrículas vai até o dia 15/03 para o preenchimento das 500

vagas disponibilizadas para o próximo semestre. Ele informa que a equipe da

SUG/Ceunes trabalhará pela manhã e pela tarde nesse período de matrículas.

INFORME 2: Aconvite do Presidente, a servidora Christiê Carvalho Trancoso Vieira

Zon informa que esteve em reunião com a Pró-Reitora de Graduação, Cláudia Gontijo,

para tratar do acolhimento aos calouros. Ela destaca que ficou acordado que as

atividades serão desenvolvidas na última semana de março/23 e que será necessário

compor comissão com os coordenadores de curso, representante da SUG/Ceunes,

representante discente, Taes e chefias de departamento. INFORME 3: A servidora

Christiê Carvalho Trancoso Vieira Zon informa que a Pro-Reitora de Gestão de Pessoas,

Josiana Binda, solicitou a ajuda do Núcleo de Comunicação e Eventos do Ceunes para a

criação de um vídeo institucional para a comemoração do dia da Mulher. A equipe

deverá enviar fotografias de servidoras do nosso campus e, portanto, ela pede a

participação de todas. Não havendo número legal de membros presentes, o(a) Senhor(a)

Presidente declarou encerrado o registro de presença, e eu, Tatiane Merlo, secretário(a)

do(a) Conselho Departamental do Centro Universitário Norte do Espírito Santo, lavrei

a presente ata que, após lida e aprovada,vai devidamente assinada pelos presentes. São

Mateus/ES, 27 de fevereiro de 2023.
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(Presidente)
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